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一 般 質 問 通 告 書 

佐野市議会議長 様 

受

付 

番号 ２ 

令和 ６年１１月２７日 

午前・午後 ９時３２分    

議会名 令和 ６ 年 第 ６ 回 佐野市議会定例会 

発言者 議席番号  ２２番  横井 帝之 

答弁を求める者 

(選択してください) 
市長 ・ 副市長 ・ 教育長 ・ 担当部局長 

一般質問時に使用する資料の

有無（選択してください） 

あり（ 資料提示 ・ 資料配付 ・ モニター使用 ） 

なし 

大項目（質問項目） 

中項目（質問細目） 
小項目（具体的な質問内容） 

１.X（旧 Twitter）の運用につ

いて 

（１）佐野市の X アカウント

について 

 

 

 

 

 

 

（２）「佐野市長 金子 裕」

の Xアカウントについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）市長個人の X アカウン

トについて 

 

 

 

 

① X のアカウントとして“佐野市“で検索すると「佐野

市」と「佐野市長 金子 裕」のアカウントが出てく

る。どのように使い分けているか伺いたい。 

② 「佐野市」のアカウントは何課が管理しているか伺い

たい。 

③ 「佐野市長 金子 裕」のアカウントは何課が管理し

ているのか伺いたい。 

 

① 「佐野市長 金子 裕」のポスト（メッセージの投稿）

の文章作成は誰が行っているのか伺いたい。 

② どのような流れで投稿まで行っているのか伺いたい。 

③ １日に２回３回と投稿することがあるが、その認識に

ついて伺いたい。 

④ 土日祝日もイベント等の投稿があるが、職員の負担に

ついてどの様に認識しているか伺いたい。 

⑤ ポストへのコメントの対応についてどのように認識

されているか伺いたい。 

 

① 市長個人のアカウントについて運用は市長本人がさ

れているか伺いたい。 
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２．佐野市文化会館改修工事

期間中の対応について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． 空き店舗等活用にぎわい

創出事業について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 城東中学校区小中一貫校

に関するアンケート調査につ

いて 

 

 

 

② 「佐野市長 金子 裕」のアカウントのリポストを市

長個人のアカウントで頻繁にされていますが、これで

はまるで個人のアカウントのために「佐野市長 金子 

裕」のアカウントがあるように見えてしまうが見解を

伺いたい。 

 

① 工事期間中に発表会等のイベントを行う場所が少な

いことや、葛生あくとプラザを利用すると会場利用料

金が佐野市文化会館小ホールより高くなってしまう

ことについて市民から不満の声がある。工事期間中の

対応として、佐野市の市民、団体、企業については葛

生あくとプラザ大ホールの利用料金を佐野市文化会

館小ホール並みの料金に引き下げる対応を提案する

が見解を伺いたい。 

② 工事期間中に発表会等のイベントを行う会場確保と

して、田沼中央公民館や佐野市中央公民館にもホール

がある。入場料を徴収しないイベントを団体、企業が

主催する場合の利用条件を伺いたい。 

 

① 戦略的まちなか活性化エリアの集客のメリットにつ

いて伺いたい。 

② まちなかの考え方について、昔は駅を中心として集

客を考えていたが、現在では佐野厄除け大師の周辺

に飲食店等が多く出店しており、観光客が多く来て

いる。観光客が多く来ている地区は集客のメリット

が大きく、出店のメリットが大きいと考える。佐野

地区補助金対象区域について駐車場が持てる地域に

拡大して欲しいとの要望があるが見解について伺い

たい。 

③ 創業希望者が増加していると聞いているが、空き店

舗活用にぎわい創出事業の他に、創業支援メニュー

はあるか伺いたい。 

 

① アンケート回答者数について伺いたい。 

② 設問１の「回答いただく方」の項目ごとの割合につ

いて伺いたい。 

③ 設問３の「小中一貫校」または「義務教育学校」に

ついてどの程度ご存じか、の項目ごとの割合につい

て伺いたい。 
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④ 設問４の「何に期待されているか」の回答で多かっ

た項目について伺いたい。 

⑤ 設問５の「不安や心配に思うこと」の回答で多かっ

た項目について伺いたい。 

⑥ 設問８の「重要と思う設備等」の回答で多かった項

目について伺いたい。 

⑦ 設問８の項目④に「体育館や校庭などの運動機能向

上のための設備」とあるが、実際に地域の方から今

の校庭の広さについて心配の声がある。どの様に捉

えているか伺いたい。 

⑧ 設問１０の「通学路や通学手段について」でどの様

な意見があったか伺いたい。 

 

 

 


